LIWID
Originální český pop rock. Tak se charakterizuje na pódiích energická skupina Liwid z Karlových Varů. 

Kapela Liwid vznikla v roce 2009 a hned tento rok se stala více než regionální kapelou. První koncerty v Praze a Plzni. První letní festivaly. Kapela zaznamenává hned první velký úspěch a to společné podzimní  turné s kapelou UDG ve více jek 25 městech celé ČR. Mimo jiné také úspěchy v soutěžích RGM Live Space, Nescafe Coffeebreak , Skutečná liga a další soutěže, které už později kapela nebere tak vážně. V roce 2010 vydává první hit „Blondýna z Londýna“, který se objevil také v éterech rádií Bonton, Rock Rádio.  Hned o rok později v květnu se kapela objevila na 7 oslavách studentů Majáles po celé ČR. Prestižní účast na festivalu ČEZ ENERGY FEST v rámci MFFKV. V roce 2012 se kapela objevuje na festivalech Rock for People, Jam Rock, Open air Týnec, Pyrofest. Později také na Sázavě, Čeřínku a dalších letních festivalech. V Literárních novinách dokonce byli označení mezi největšími lákadly českého festivalu v rumunském Banátu, hned vedle velikánů jako jsou Mňága a Žďorp a Divokej Bill. A v roce 2013 Liwid vyjíždí v květnu a v červnu jako předkapela na společné turné se skupinou Divokej Bill. Celkem patnáct open air koncertů v rámci oslav patnáct let kapely Divokej Bill + přidaný šestnáctý koncert v Úvalech. Liwid také v témže roce vydávají své první studiové album Amélie. Hity jako Amélie, Bulvární, Město andělů se objevují na rádiích Rock rádio, Gama, Egrensis, RockZone. Na podzim již sami objíždějí české kluby, aby představili svou desku společně s předkapelou Appendex. I na jaře 2014 kapela naplánuje pro své fanoušky turné. K desce Amélie. K sobě si pozve jako předskokana mladou talentovanou muzikantku, hrající na akustickou kytaru Petru Göbelovou z Ostravy. Po letních festivalech kapela na podzim „odpočívá“ ve zkušebně a připravuje materiály na druhou desku, kterou plánují na podzim 2015 a také připravují jarní turné 2015 společně s kapelou Ben Dover.

Složení: Radek – kytara I., Matty – basa, Jenda – zpěv, Hanz – kytara II., Pája – bicí
BEN DOVER 
Ben Dover - pop funková formace z Karlových Varů vznikla v létě 2013. Na domácí půdě jsme se poprvé představili na Goodfestu 2013. V současné sestavě se Šimonem za bicíma hrajeme od jara 2014 a máme za sebou asi 25 koncertů v kraji i mimo něj :) V listopadu jsme si pokřtili své debutové EP s názvem #ben jammin´. Chystáme se vydat singl a hlavně hrát :)

Anglicky :D
Obsazení: Ricky 26 – zpěv, Honz  26 – Baskytara, Pavel 26 – Kytara, Šimon 16 - Bicí
Rayne
Rayne je parta lidí z okolí Hradce Králové, které spojuje nejen láska k muzice, ale také společné odhodlání dělat hudbu tak, jak to každý z členů cítí. Díky tomu vzniká styl hudby na pomezí moderního rocku, který v sobě zahrnuje prvky popu, metalu i hardcore. Tato směs by se tedy dala souhrnně nazvat jako alternativní rock. 
