Nihilistic Attempt

Kapela z malé, nenápadné vesničky, za to s nápadným, hlasitým a agresivním thrash/black metalem. Za téměř 5 let své existence několikrát změnila osazenstvo, ale teď již v plné polní brázdí koncerty s loni vypuštěnou deskou Pekelné Legie a samozřejmě staršími, evergreenovými skladbami. Osobité, propracované kytary, temně dunící basa, kulometné bicí a ,,křehký´´ growl v podaní (ne)méně křehké zpěvačky. To je dohromady naprosto vražedná, strhující kombinace plnáenergie!

www.bandzone.cz/attempt

No Future

 
Rodáci z Prostějova, hrající svůj našlapaný trash – dance metal v původní sestavě již od roku 1996! I když jsou na pódiu jen tři, jejich muzika vydá za desítky hudebníků. I No Future loni vydali desku Brečíš krev, jejíž poslech stojí rozhodně za to. Jak již o nich bylo řečeno v magazínu Spark – Syrový hutný thrash vařený s láskou. Je to švihlé, hutné, zabijácké, syrové, neučesané a nápadité (a na pódiu navíc extrémně zábavné)!

www.bandzone.cz/nofuturewsncz

Speciální host:

Aperia
Olomoucká kapela, která povstala jako fénix z popela kapely Sherwedd. Najdeme zde i některé známé tváře z Everlasting Dark. Aperia se i nadále v nové sestavě a s novým jménem věnuje skvěle zahrátému a propracovanému doom – gothic metalu, kde vévodí ženský hlas a spousta skvělých, oživujících prvků. Podmanivě rajcovní hudba, která vás vtáhne do sebe a už nepustí!

www.bandzone.cz/aperia 
