Visací zámek (familiérně Visáči) je punková skupina, působící na české hudební scéně již od roku 1982. Kapela hraje stále v původní sestavě. Zejména v počátcích svojí tvorby silně ovlivnila zvuk celé jedné generace kapel a názory celé jedné generace posluchačů. Hity jako Uniformy nebo Dopravní značky položily ideový základ moderního českého anarchopacifismu. Ostatní raná díla skupiny Visací Zámek jsou zase pevně rozkročena mezi vypjatým nihilismem a raným postmodernismem. Během 90. let se kapela ideově vzdálila původním anarchistickým ideálům a punkovému zvuku a myšlenkově se přiblížila spíše nihilismu a hudebně pak možná dřevnímu heavy-metalu. V současné době se kapela vrací k punkovým kořenům a snaží se získat přízeň další generace fanoušků a fanynek například hitem a videoklipem Známka punku.
Při koncertech kapely bývají provolávána hesla „Punk's not dead, vy volové“ či úprava hesla „Punk's not dead“ na „Punk's not sweet“, která se stala pro kapelu tradičními.
V r. 2005 konečně přichází dlouho očekávaná deska Punk!. Obsahuje několik na VZ poměrně netradičních písní, uveďme Pitomou, Ptáka či notoricky známou Známku punku. Zdá se, že Zámkové z kapsy tahají své poslední nápady, mezi texty se objevují poměrně staré záležitosti (Pták), Balada o zubu času je přepracovaný předrevoluční Třídní původ, ovšem velice působivě. Tyto méně typické kusy jsou prokládány klasickými punkovkami jako Fuk, Setkání, Alibi a skvělým Story. ,,Za jednoho malého rumíka" koupil Hony text Temelína od moravského pornoknížete Záviše.
Tímto rokem, dalo by se říci, chytá kapela druhý dech, který je rok od roku mocnější. Částečně se mění tvorba. Texty zůstávají stále nosným pilířem, komentují současnost a utahují si z kdekoho. Po hudební stránce se více objevuje ,,old-school" rockový základ a klasické punkové melodie. Na kvalitě kapely to však nic nemění. Pravidlem se stává eponymní nosný šlágr alba podpořený klipem - tedy Padesát (2010) a Punkový království (2015). Obě tato alba nesou víceméně hutný materiál, jenž nezklame ani staršího posluchače. Na prvním zmíněném albu zaujmou songy jako Hodně je aut, Shopping revolution reggae či Pekelná brána žárlivosti, jež jsou prokládany víceméně punkovými tvrďárnami i legráckami. Album Punkový království se zdá být více propracované, celistvější. Dobře do něj zapadá zhudebněná báseň Karla Hlaváčka Hrál kdosi teskně na hoboj, skvělý náladový kousek, i prastarý Žulový vůl z dílny Ch. Morgensterna. Z klasických punkovek vysoko vyčnívají Rezavý fáro, Hardkór a Klíště.

Kapela i ve svých 34 letech existence a muzikanti ve svém věku dožívají překvapivě mnoha energie, elánu i nápadů. Doufejme, že jim vydrží ještě dlouho a těšme se, co bude v textu písně Šedesát...
